

第九届信安技能赛BATV提供20万奖学金，助力i春秋大学生成长计划

转载

[weixin_33912246](#) 于 2017-09-01 15:34:00 发布 68 收藏

原文链接: <https://yq.aliyun.com/articles/211663>

版权

一场大学生竞赛，引BAT、启明星辰“抢”人才

第九届全国大学生信息安全竞赛技能赛（以下简称“信安技能线上赛”）于7月9日8:00在i春秋学院开战，与以往不同，为呼应高校同学参与信息安全竞赛日益高涨的热情，信安技能赛首次开设线上比赛形式，并选择在国内最大的信息安全在线教育平台——i春秋学院（www.ichunqiu.com）举办。

本赛由教育部高等学校信息安全专业教学指导委员会主办，自2008年第一届起始就吸引了国内众多知名高校学生参与其中，是目前国内信息安全领域最高级别的专业性大学生学科竞赛之一。比赛报名开启后，百度、蚂蚁金服、腾讯、启明星辰（以下简称“BATV”）纷纷表示强力支持，并为参赛团队提供总计20万元的奖学金及数十实习岗位。

知名互联网企业的加入激发了同学们的参赛积极性，目前在i春秋提供的竞赛交流群中，每天产生上万条交流和讨论，火热的夏天被全国高校的热情点燃。

10积分兑换1元钱，每队可得500元，共同分享20万奖学金！

本届信安技能赛与以往不同，每个参赛队伍均可获得奖励，每得10个积分，就会得到1元奖金，并设冠、亚、季军，其中冠军队1个，奖学金30000元；亚军队5个，每队奖学金8000元；季军队10个，每队奖学金5000元，将百度、蚂蚁金服、腾讯及启明星辰总计投入20万奖金全部激励线上参赛团队。

获奖参赛队伍除获得奖金、证书与奖励之外，其参赛成绩也将作为高校评定奖学金、推荐研究生的参考。

名师指导，名校出题，名企入职，带你走上安全之路！

本届信安技能线上赛由北京永信至诚科技股份有限公司旗下i春秋学院支撑运营，武汉大学、浙江大学、北京工业大学、360、华为、盘古团队、永信至诚7家知名大学与企业共同出题，此次赛题不仅会检验参赛者的理论知识水平，也将充分考验其实践能力。线上赛题目范围覆盖 Web 安全、二进制漏洞挖掘利用、密码分析、取证分析、逆向分析、安全编程等多种网络安全技术。

为了有效提高参赛队员理论和实践能力，让竞赛更有观赏性，作为全国最大的信息安全教育机构i春秋学院邀请了来自清华大学、启明星辰、永信至诚i春秋学院、腾讯科恩实验室、百度云安全的五名讲师，进行了为期一周的在线培训，并在7月2日、3日，面向全网举办了一场热身赛，所有网友都可以免费了解夺旗赛的前世今生和基本知识和高阶技能，同时在热身赛上一展身手。而全国知名安全机构BATV的加入，更印证了互联网公司对于信安人才的求贤若渴，提前拉响信息安全人才争夺战，更即将出现的信安人才荒敲响警钟。

网络安全是生存技能，年轻人需要未雨绸缪

互联网的诞生造就了一个新时代，然而事物必有其两面性，其中最大的副产品莫过于不断爆发且直线递增的全球性安全事件，因此，网络空间和网络安全成为社会最为关注的话题，网络安全人才的培养更为人们关注的焦点。

据相关数据统计，2014年底，我国重要行业信息系统和信息基础设施需要各类网络安全人才70万，2020年需要各类网络安全人才将达到140万，而目前我国高等学校每年培养的信息安全相关人才不足1.5万，培养速度远不能满足网络空间安全的需要。因此，如何培养一批高素质的、理论基础与动手实践相结合的全面性安全人才成为社会共同面临的一大难题。

其实，早在2005年，教育部已发布7号文件，指出发展和建设我国信息安全保障体系，人才培养是必备基础和先决条件。为尽快培养高素质的全面性信息安全人才队伍，教育部高等学校信息安全专业教学指导委员会连年举办的大学生信息安全竞赛也为应对这种现状，加速人才培养和选拔做了有力推动。

i春秋(ichunqiu.com)线上教育平台

i春秋(ichunqiu.com)线上教育平台能提供专业的网络安全技术、网络渗透技术、网络安全攻防技术，还能提供网络渗透培训、网络安全工程师培训，是一家线上网络安全教育培训中心, 致力于培育安全人才和信息时代的安全感。

i春秋网络安全培训中心提供最新的网络安全视频和最先进的信息安全技术知识，更为网络安全培训课程提供一个贴近实际环境的安全实验平台。让更多人以更低的成本和更高的效率掌握网络安全这项生存技能。

原文发布时间为：2016年7月11日

本文来自云栖社区合作伙伴至顶网，了解相关信息可以关注至顶网。